



Захаров С.В.

«Будущему мастеру хорошо бы понять, что алхимия - точная и правдивая наука, ее цель - учить человечество, как обрести для себя всякий благодатный дар и добродетель, которые могут понадобиться жизнепотокам при нахождении пути» - так определял алхимию один из ее создателей граф Де Сен-Жермен.

Автор же делает акцент на преобразовании нас самих с помощью средств этой науки. Он рассматривает некоторые, уже существующие, но забытые аспекты алхимии, делает довольно часто ссылки на других авторов, которые уже внесли свой вклад в эту науку.